
 

 

1 分野 4 化学変化とイオン 

z 原子が(①    )を失うと、+の電気を帯びるようになり、①を受け取ると、-の

電気を帯びるようになる。電気を帯びた原子を(②    )といい、②には、+の電

気を帯びるようになった (③     )と -の電気を帯びるようになった

(④    )とがある。 

【例】H+…水素イオン  Na+…(⑤    )イオン    (⑥    )…塩化物

イオン    (⑦    )…水酸化物イオン 

z 物質が水に溶けたときイオンに分かれることを(⑧    )という。 

z 水に溶かした時に⑧する物質を(⑨    )と言い、⑧しない物質を(⑩    )

という。 

z ⑨の水溶液に 2 種類の金属を入れると、(⑪    )が生じる。 

z ⑨の水溶液に電流が流れるのは、水溶液中でイオンがそれ 2゛の(⑫    )へ移動

するからである。 

z 塩化銅水溶液に電流を流すと陰極に(⑬    )がつき、陽極に(⑭    )が発

生する。 

z 塩酸に電圧を加えると、(⑮    )して、陰極に水素, 陽極に酸素が発生する。 

z 電気分解では+の電極を(⑱    ), -の電極を(⑲    )と呼ぶ。 

z 水溶液にした時、電離して(⑳    [  ])を生じる化合物を酸という。 

z 酸性の水溶液は (◯21     )色リトマス紙を(◯22     )色に変え、緑色の

(◯23     )を黄色に変える。 

z 酸性の水溶液は(◯24     )リボンを入れると、(◯25     )が発生する。 

z 水溶液にした時、電離して水酸化物イオン[OH-]を生じる化合物を(◯26     )とい

う。 

z アルカリ性の水溶液は(◯27     )色リトマス紙を(◯28     )色に変え、緑色の

◯23を(◯29     )色に変える。 

z アルカリ性の水溶液は(◯30     )を無色から赤色に変える。 

z 酸と◯26が結びついて(◯31     )ができる反応を(◯32     )という。水溶液中の

全ての酸と◯26が結びつくと、水溶液は(◯33     )となる。 

z 酸の陰イオンと◯26の陽イオンが結びついてできた物質を、(◯34     )という。 

z (おまけ。)最新周期表 
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